

强化责任 狠抓落实

定安县第十四届人民代表大会第三次会议胜利闭幕

韩勇讲话 梁源富主持 符立东王昌国出席

2月28日下午,历时2天的定安县第十四届人民代表大会第三次会议在县行政办公大楼南附楼会议室圆满落幕。

闭幕大会应到代表183人,实到173人,符合法定人数。

大会执行主席韩勇、梁源富、符福来、颜永豪、吴清雄、陈明永、莫廉、莫宏雄、吴家平、孙武在主席台前就座。大会由主席团常务主席、执行主席梁源富主持。

会议采取无记名方式投票进行表决。票决通过《定安县第十四届人民代表大会第三次会议关于政府工作报告的决议》、《定安县第十四届人民代表大会第三次会议关于定安县2012年国民经济和社会发展计划执行情况与2013年国民经济和社会发展计划的决议》、《定安县第十四届人民代表大会第三次会议关于2012年定安县和县本级预算执行情况与2013年定安县和县本级预算的决议》、《定安县第十四届人民代表大会第三次会议关于定安县人民检察院工作报告的决议》、《定安县第十四届人民代表大会第三次会议关于定安县人民代表大会常务委员会工作报告的决议》、《定安县第十四届人民代表大会第三次会议关于定安县人民法院工作报告的决议》、《定安县第十四届人民代表



定安县第十四届人民代表大会第三次会议胜利闭幕。叶彦彤 摄

大会第三次会议关于定安县人民检察院工作报告的决议》、《定安县第十四届人民代表大会第三次会议关于定安县人民代表大会常务委员会工作报告的决议》、《定安县第十四届人民代表大会第三次会议关于定安县人民法院工作报告的决议》、《定安县第十四届人民代表

韩勇在会上发言,他认为,会

议期间,代表们以高度的责任感和使命感,认真履责,积极建言献策。审议批准了《政府工作报告》等各项报告,明确了今年的奋斗目标和工作任务,对于加快定安发展意义重大。

韩勇指出,过去的一年,我们

认真贯彻党的十八大、省六次党代会精神和罗保铭书记定安调研讲话精神,大力实施“一城三地”发展战略,在经济、政治、文化、社会、生态文明和党的建设等方面取得新进展、新成效。

韩勇指出,定安要在挑战中

崛起,要在落后中赶超,必须大力弘扬“开拓创新、奋发图强、海纳百川、攻坚克难”的精神,大家都争着去当想干事、敢干事、会干事、干成事的实干家!

韩勇要求,要围绕重点项目抓落实、要围绕重点任务抓落实、要围绕民生工程抓落实、要进一步完善责任制、督办制、奖惩制,用制度来保障落实。

韩勇号召,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,发扬一天也不耽误的精神,开拓进取,拼搏实干,为建设文明、生态、富裕、幸福定安共创新业绩!

列席会议的有不是县第十四届人大代表的驻县省五届人大代表;出席县政协九届二次会议的委员;不是县第十四届人大代表的县领导;不是县第十四届人大代表的县人大机关有关领导;不是县第十四届人大代表的县直各部、委、办、局(含二级局)、事业单位和人民团体主要负责人;不是县第十四届人大代表的各镇镇长;不是县第十四届人大代表的省驻县国家机关、企事业单位、国营农(林)场主要负责人;老干部代表;辖区各民主党派主要负责人。(叶彦彤)

政协定安县第九届委员会第二次会议胜利闭幕

韩勇梁源富符立东出席 王昌国主持

政协定安县第九届委员会第二次会议圆满完成各项议程,于28日下午在县行政办公大楼南附楼胜利闭幕。会议号召,县政协各参加单位、全体政协委员,要紧密地团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,在中共十八大精神的指引下,在中共定安县委的正确领导下,紧紧围绕“一城三地”发展战略,解放思想、开拓奋进、勇于创新、扎实工作,为建设文明定安、生态定安、富裕定安、幸福定安而努力奋斗。

大会主席团常务主席、大会执行主席王昌国、林诗良、符公兴、王岩、陈金堂在主席台前就座。大会由王昌国主持。

韩勇、梁源富、符立东、李开文、符福来、匡文胜、陈锦昌、高燕飞、许兰、颜永豪、吴清雄、陈明永、莫廉、王建斌、陈亮、吴坤江、莫汉博、符策、奉文伟等领导在主席台就座。

会议应出席委员112人,实际到106人,符合法定人数。

会议以举手表决的方式,审议通过县政协第九届二次会议政



政协定安县第九届委员会第二次会议胜利闭幕。梁绮艳 摄

治决议,审议通过县政协关于第九届二次会议常委会工作报告的决议、审议通过县政协提案委员会关于县政协第九届二次会议提案审查情况的报告。

会议认为,过去的一年,政协定安县第九届委员会在中共定安县委的正确领导下,牢牢把握团结和民主两大主题,围绕中心、服务大局,认真履行政治协商、民主

监督、参政议政职能,为定安县经济建设和社会各项事业的进步作出了积极的贡献。

会议要求,县政协各参加单位和全体政协委员要深入学习贯彻中共十八大精神,要进一步把思想统一到中共定安县委的决策上来,充分发挥人才荟萃、智力密集、上通下达、联系广泛的优势,切实履行职责,全力支持和

协助县政府加快推进定安的经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和生态文明建设,充分发挥好党合作和协商监督的作用。

县委书记韩勇在会上发表讲话,他表示,会议期间,全体政协委员认真履行职责,积极建言献策,提出了许多宝贵的意见和建议,会议开得很成功,是一次凝心

聚力、团结务实的大会。

韩勇指出,当前定安正处在加快转变经济发展方式、推动经济转型升级的重要战略机遇期,这也为县政协发挥作用提供了广阔舞台。就此,韩勇对下一阶段进一步做好政协工作提出了三点意见:一是坚持围绕中心、服务大局,全力推动定安经济社会又好又快发展;二是坚持开拓创新,努力提升政协的履职能力和水平;三是坚持党的领导,建好参政议政平台。

韩勇要求,县政协要把服务科学发展、推动经济转型升级贯穿于政协活动之中,使县委的决策部署转化为全体委员的共识和行动。各级各部门要自觉接受政协的民主监督,积极支持政协组织开展调研、视察、检查、评议等活动,推动政协工作再上新台阶,推进全县经济社会又好又快发展。

15时30分,大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

列席会议的有不是县政协委员的县委各部门、县级国家机关各部门、各人民团体、省驻县各单位主要负责人,各镇、国营农场党委书记。(叶松 梁绮艳)